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3112_065_02  Bežerovice  
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí o nakládání s vodami VH 5135/93-Ro, ČHP 1-07-04-091 ze dne 27.18.1993 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
• podklady VS Bechyňsko předané 21.1.2004 na MÚ Tábor  
 
 
 Bežerovice (394 - 420 m n.m.) – místní část obce Sudoměřice u Bechyně se 
nacházejí cca 1,5 km severozápadně od obce Sudoměřice u Bechyně. V obci je trvale 
hlášeno 99 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod  
 
 Obec Bežerovice je v současné době z větší části zásobena z domovních studní. Ze 
skupinového vodovodu VS Bechyňsko je zásobena část Bežerovic – Hůrka a další přípojka 
je vybudována pro zemědělský areál.  
 V roce 2003 byl u většiny obyvatel nedostatek pitné vody. Kvalita vody ve studních 
vyhoví Vyhlášce č. 376/2000Sb.  
 
 Pro zemědělský areál v sídle je vybudována přípojka z Vodárenské skupiny 
Bechyňsko ve správě VAK a.s. Tábor. 
 

****** 
 
 Bežerovice – místní část obce Sudoměřice u Bechyně včetně části Kamenný Dvůr 
budou v budoucnosti zásobeny ze Skupinového vodovodu Bechyňsko. 
 
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Sudoměřice u Bechyně – Bežerovice mají vybudovanou jednotnou 
kanalizaci, na kterou je napojeno 95 % obyvatel. Kanalizační síť, která je ve správě obce, 
byla provedena z betonových trub DN 300-DN 800 a má celkovou délku 0,7 km. Kanalizace 
má 1 výusť do Sudoměřického potoka. 
 Splaškové vody jsou po předčištění v septicích zaústěny do jednotné kanalizace. 
Zbylé vody (5 %) jsou zachycovány v bezodtokých jímkách odkud se vyvážejí k likvidaci na 
ČOV Bechyně do vzdálenosti 5 km. 
 Dešťové vody jsou odváděny jednotnou kanalizací, která je ve správě obce. 
 Tato místní část má Rozhodnutí o nakládání s vodami platné do 12/2002. 
 Bežerovice mají vypracovanou Urbanistickou studii z r.1997. 
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S ohledem na velikost místní části Bežerovice není investičně ani provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci 
stávajících nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. 
V cílovém roce 2015 budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách 
likvidovány na čistírně odpadních vod obce Sudoměřice u Bechyně. 

Vzhledem k stávajícímu rozsahu odkanalizování je možné zvážit i variantu uvažující 
s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny. Při posuzování této 
varianty je však potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích. 

 
 
V případě zvyšujícího se počtu obyvatel však bude nutné v budoucnu vybudovat 

odpovídající ČOV. 
 


